## Предисловие

Выходит в свет девятый номер журнала «Вестник кибернетики».

Основная часть статей посвящена вопросам автоматизации нефтегазодобычи и математическому моделированию в физиологии человека. Две работы, по моделям региональной экономики, являются постановочными, их авторы только начинают обучение в аспирантуре.

Мы рады приветствовать наших постоянных авторов: профессора, д-ра ф.-м. н. В.Л. Якушева (ИАП РАН, Москва) и профессора, д-ра ф.-м. н. Г.П. Быстрая (УрГУ, Екатеринбург).

Сообщаем о своих намерениях издавать «Вестник кибернетики» на двух языках: русском и английском — и приглашаем молодых ученых и аспирантов публиковать статьи в нашем журнале. Публикуя свои научные гипотезы и результаты исследований, вы имеете шанс заработать индекс цитирования в РИНЦ и других базах знаний.

Главный редактор В.Р. Цибульский